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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	VIII сесія VIII скликання
	

	26.05.2021
	м. Кривий Ріг
	№ 501


⌐                                                         

Про  надання  згоди на  укладен-

ня договору  на поділ  майна, що 

перебуває  в  спільній  частковій 

власності

Розглянувши звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІНСІСТЕМ ТРЕЙДІНГ» щодо укладення договору на поділ майна, яке перебуває в спільній частковій власності  товариства та територіальної громади м. Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради,  за адресами: вул. Ярослава Мудрого, 79г та 79б, балансоутримувачем частки якого є Комунальне підприємство «Парковка та реклама» Криворізької міської ради; керуючись Цивільним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», міська рада вирішила:
1. Надати згоду  на укладення договору  на поділ майна, що перебуває в спільній частковій власності за адресами: вул. Ярослава Мудрого, 79г (власником 82/100 часток  від загальної площі нерухомого майна – споруди виробничих цехів  літ. «Б» загальною площею 1 265,3  м2  є Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІНСІСТЕМ ТРЕЙДІНГ») та 79б (власником 18/100 часток від загальної площі нерухомого майна – виробничої  споруди                літ. «В» загальною площею 282,2 м2  є   територіальна  громада м. Кривого Рогу  в особі Криворізької міської ради, балансоутримувачем – Комунальне підприємство «Парковка та реклама» Криворізької міської ради).

2. Надати право підпису  вказаного в  пункті 1  договору секретарю міської ради.

3. Видатки з нотаріального посвідчення договору на поділ майна поклас-ти на Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІНСІСТЕМ ТРЕЙДІНГ».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи — на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                        Костянтин Павлов 
Копія








